



CONSILIUL LOCAL FĂUREȘTI
JUD. VÂLCEA
Tel. 0250 / 842496

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 13.03.2020 orele 09:00 în cadrul sedinței extraordinare a Consiliului Local Făurești, unde din numărul de 9 consilieri în funcție ai Consiliului Local sunt prezenți un număr de 8 consilieri (lipsește domnul Vulturescu Adrian Valentin –președintele de sedință, deoarece este să doneze sânge conform afirmațiilor domnului primar.).

Secretarul general al comunei menționează că în această situație în care președintele de sedință nu participă la această ședință trebuie ales în conformitate cu prevederile art. 123, alin.(3) din Codul administrativ, un președinte de ședință care să conducă ședința convocată pentru data de 13 martie 2020. Hotărârea se adoptă cu majoritate simplă. Sunt necesare propuneri.

Domnul consilier local Maciuceanu Daniil propune pe domnul consilier local Tirvuica Ion.

Nemaifiind alte propuneri se supune aprobării și se aprobă cu 8 voturi "pentru"

Domnul Irimia Marian, primarul localității Făurești, județul Valcea dă cuvântul domnului Tirvuica Ion președintele de ședință.

Domnul Tirvuica Ion, președintele de sedință, propune următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privitor la aprobarea gestiunii delegate prin achiziție directă a serviciului de salubritate, aprobarea tarifelor, precum și a taxei de salubritate în comuna Fauresti, județul Vâlcea.

2. Diverse.

Înainte de a se intra în plen se dă cuvântul doamnei Radoi Maria Alina- secretarul General al Consiliului Local pentru a da citire procesului verbal de la sedința anterioară.

În continuare se trece la punctul 1 din ordinea de zi privitor la aprobarea gestiunii delegate prin achiziție directă a serviciului de salubritate, aprobarea tarifelor, precum și a taxei de salubritate în comuna Fauresti, județul Vâlcea.

Se înscrie la cuvânt domnul primar care face o scurtă prezentare despre gunoierul rezidual și modalitatea de cântărire a gunoierului.

Domnul Safta Ion spune că o să fie foarte dificil să se încaseze taxa

de salubritate, deoarece oamenii nu platesc nici impozitele datorate .

Domnul Safta spune ca Brai Cata a incasat taxa de salubritate in avans.

Domnul primar mentioneaza ca o sa se faca colectarea selectiva in comuna, iar oamenii o sa fie informati in comuna despre colectarea reciclabila.

Se inscrie la cuvânt domnul Tirvuica care mentioneaza ca sarcina gunoiului este treaba primarului si a viceprimarului, dar si a consilierilor locali.

Se supune la vot propunerea privind aprobarea gestiunii delegate prin achiziție directă a serviciului de salubritate, aprobarea tarifelor, precum și a taxei de salubritate în comuna Fauresti, județul Vâlcea, care se aproba cu un număr de 8 voturi pentru.

Se adoptă hotărârea nr.15/2020.

Se trece la pct Diverse.

Domnul primar mentioneaza ca a fost la intalnirea de la GAL si ca avem un bonus de 9000 de euro acordat institutiilor si trebuie stabilit proiectul care urmeaza a fi folosit.

Domnul Floarea intreaba cat costa un sistem audio pentru caminul cultural.

In continuare se prezinta pentru ce ar putea fi folosita suma de 9000 de euro.

Primarul comunei Fauresti mentioneaza ca se vor monta lampi pe toate ulitele fara lumina.

Se inscrie la cuvânt domnul Maciuceanu Daniil, care mentioneaza ce se intampla cu coronavirusul.

Domnul primar discuta despre tarile cu coronavirus si ce implica acest virus.

Nemaifiind discutii presedintele de sedinta declara sedinta încheiată.

Pentru care am incheiat prezentul proces verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTA,
TIRVUICA ION



SECRETAR GENERAL,
RADOI MARIA-ALINA